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Poštovani roditelji, drage kolege, dragi učenici, 

danas se opraštam od Vas s novom video porukom te Vam želim ugodan zasluženi vikend. 

Poruku možete pronaći na našoj web stranici na sljedećoj poveznici: 

https://deutscheschule.hr/wp-content/uploads/2026/05/Mai-Grusswort-Schulleiter.mp4

Vaš 

Harald Pröm 

 

Iskrene čestitke Romanu Hontscharenko 

Državno natjecanje iz matematike 2026. u Vodicama  

I krenuli smo! U ponedjeljak (27. travnja, za vrijeme školskih 
praznika ☹) u 11:00 sati krenuli smo na državno natjecanje 
iz matematike u Vodice. Ne, zapravo smo krenuli u 10:55 
sati. Toliko o hrvatskoj netočnosti. Tipični matematičari! 
Vrijeme smo provodili u autobusu: čitajući, spavajući, up-
oznajući se, grickajući i slušajući glazbu. Po dolasku u 
Vodice smjestili smo se u hotel Imperial. Nakon toga smo 
imali malo vremena za istraživanje okolice. Šetali smo 
plažom, pa čak i plivali. Prije večere u 19:30 sati odradili smo 
još nekoliko matematičkih treninga i prije nego što smo se 

snašli, dan je bio gotov, jer rano u utorak ujutro, od 9:00 do 13:00 sati, počelo je državno natjecanje 
iz matematike. Crème de la crème iz cijele Hrvatske doputovala je tamo kako bi se natjecala s 
najboljima u gotovo svakoj dobnoj skupini. Broj učenika i njihovih mentora bio je usporediv s 
mravinjakom. Zaista ogroman događaj, vrlo dobro organiziran. 

Sljedećeg dana, flota autobusa prevezla je sve učenike na mjesto zločina u OŠ Vodice, gdje su 
koordinirano upućeni u svoje učionice. Do podneva... telefonski poziv: "Gospodine Sušiću, završio 
sam. Mogu li se prošetati do hotela?" Romanov glas zvučao je opušteno i samouvjereno. Kasnije 
je rekao da je na tri pitanja odgovorio potpuno točno, a na druga dva djelomično. Ova točna sa-
moprocjena bila je zapanjujuća, što će se kasnije pokazati. 

Natjecanje je završilo. Bilo je vrijeme za malo opuštanja. Nakon ručka, otišli smo u Šibenik. Vodič 
nam je pokazao glavne znamenitosti, a nakon toga smo imali malo slobodnog vremena za is-
traživanje grada. 
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Oko 19 sati stigla je vijest: Roman je bio drugi!! Ne u našoj 
školi, ne u našem gradu ili našem lokalnom području... ne, Ro-
man je bio drugi u cijeloj Hrvatskoj! Nevjerojatan uspjeh s ob-
zirom na to da se Roman pridružio našoj školi prije nešto više 
od godinu dana, a njegovo znanje hrvatskog jezika je još uvijek 
prilično ograničeno. To još jednom pokazuje da je matematika 
univerzalni jezik sa svojim jedinstvenim oblikom komunikacije. 

Sljedećeg dana, prije odlaska, Roman je primio svoju nagradu. 
Uistinu vrijedne nagrade bile su prekrasno iskustvo, Romanovo 
zadovoljstvo i potvrda koju je primio.  

Čestitamo, Romane!  

Nadamo se još jednom uspješnom natjecanju sljedeće godine, 
s još više učenika iz DISZ-a! 

 

Posjet policije vrtićima Eurocampusa 

U srijedu su naši vrtićanci i predškolci posjetili policiju 럺럴럧럻럵럼럽럶럷럸럹럹ꍟꍃꍅꍠꍇꍈꍡꍢꎠꍣꎜꎝꎞꎟꍨꍩꍪꍫꍬꍭꍕꍖꍗꍍꍔꍘꍙꍚ. Djeca su naučila puno novih stvari 
te su izbliza mogla upoznati policijske pse i opremu. 

Uzbudljiv i nezaboravan dan za sve!  
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Danas obilježavamo Eurocampus Sportski dan 

Svake godine dvije škole Eurocampusa održavaju zajednički sportski dan. Željeli bismo zahvaliti 
gospodinu Julienu Whiteu i svim ostalim pomagačima na njihovoj velikoj predanosti i organizaciji. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Manifestacija Dojdi osmaš (Zrinjevac) 

Naša škola danas je predstavljena na Danu srednje 
škole u centru grada sa svojim štandom i informira, 
između ostalih, učenike osmih razreda iz hrvatskih 
škola o našem programu i našoj školi.. 
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U nedjelju je Majčin dan! 

Djeca iz vrtića i predškole su se jako dobro pripremila za Majčin dan ove nedjelje: 

Skupina vile i čarobnjaci:  

Draga mama! 

Što da ti kažem? 

Što da ti dam? 

Imam tako malen i mlad život. 

Ali imam malo srce, 

koje misli i govori: 

Volim te – 
To je sve što znam. 
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Superhelden-Gruppe: 
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Vorschule: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Save the Date  

12.5.  Dolazak fotografkinje u dječji vrtić/predškolu (od 10 sati) 
13.-15.5. Nogometni turnir u Tirani s Eurocampus ekipama iz razreda 5 i 6 
14.5.  Informativna večer o zanimanjima za razrede 9 do 12 
18.- 22.5. Usmena matura 
18.-19.5. Različiti izleti razreda 5 - 11 
23.5.  Prva pričest učenika 3. razreda 
2.6.  Glazbena priredba na klaviru -  Zvučni Planet u 16 sati 
5.6.  Uobičajni školski dan u Njemačkoj školi 
19.6.  Zadnji dan škole prije ljetnih praznika 
 
 


